
Szakmai beszámoló a Magyar Foltvarró Céh 2025-ös évéről 
 
2025 első hónapjaiban a vezetőség és felügyelő bizottsága folytatta már megszokott 
munkáját.  Az évindító tagnyilvántartási ügyek, tagdíjbefizetések tisztázása, rendbetétele 
mellett felvettük újra a szálakat szponzorainkkal. Köszönet illeti Farkasné Margót, aki az 
egészet levezényelte. Után felkészültünk a Foltvarrók napjára, amit már megszokott módon 
az online térben tartottunk meg.  
 
2025. májusában megtartottuk az éves  közgyűlést Debrecenben, a helyi csoportok 
meghívásával és közreműködésével. 
 
Júniusban, mint már az előző évekből megszokhattuk, csatlakoztunk a nemzetközi 
kezdeményezéshez, és Varrtunk a szabadban Mezőtúron, ahol a környékbeliek 
vendégszeretetét élvezhettük.  
 
2025 augusztusának végén az Országos Foltvarró Fesztivált Budapesten, Budafokon 
tartottuk. Céhünk fennállásának 36. évfordulója alkalmából számos tanfolyammal, 
kiállításokkal külföldi meghívott vendégeinkkel és természetesen együtt veletek ünnepeltük a 
magyar foltvarrást.   
 
Októberben ismét megszerveztük az éves céhes tábort Bábolnán, ezúttal viszont nem a 
vezetőség, hanem a felügyelő bizottság vitte a vállán az oroszlán részt. Gina, Gyöngyi és 
Berni egy élménydús hétvégi programmal szórakoztatta a jelenlévőket. Azért mi, a 
vezetőség sem tétlenkedtünk. A kékfestő kiállításunk megnyitójára készültünk. Volt aki 
blokkokat igazított a közös takaróhoz, majd varrta össze a jelenlévők segítségével, volt aki a 
könyvhöz lektorálta az anyagot és így tovább. Nagyon jó hangulatban telt a hétvége, sok 
nevetéssel, beszélgetéssel és persze munkával is, több mint 30 résztvevővel.  
 
Szeptemberben debütált a franciaországi Ezüstvölgyben az EQA által meghirdetett 
Kontrasztok pályázat, melyen büszkeségünkre több mint 50 magyar munka is 
bemutatkozhatott a közönségnek. És ha már ezüstvölgyben járunk, nem mehetünk el szó 
nélkül a páratlan magyar siker mellett sem. Talán ilyen sose volt még a 30 éves 
történelmükben. Kerékgyártó Szilvia munkája ugyanis azon túl, hogy bejutott a harminc 
legjobb közé, a díjátadón bezsebelte az EQA különdíját, majd a zsűri által kiadott fődíjat is. 
Később kaptuk a hírt, hogy a közönségszavazatok alapján a közönség díj is hozzá 
vándorolt. Páratlan siker és őrült nagy büszkeség nekünk, magyaroknak, a Céhnek. 
Gratulálunk Szilvi! 
 
Ha egy normál, nyugisnak mondható év lett volna a 2025, itt véget is érne a beszámolóm, de 
ti is tudjátok, hogy ez nem így volt, azt pedig csak remélhetem, hogy gondoljátok mi munka 
van amögött, mire a kékfestő kiállítás megnyitotta kapuit. A november 13-i megnyitót 
megelőzően már év elején elkezdődött a közös munka a Néprajzi Múzeummal. Riportok 
készültek Annáról és a kékfestő műhelyekben is. Elkezdődött a munkák begyűjtése, 
leltározása. A céh raktárának többszöri feltúrása ereklyék után kutatása. Majd a munkák 
Múzeumba történő beszállítása, végül a legnagyobb munka, az installáció. Szerencsénkre 
ezt a múzeumi team végezte leginkább, de jómagam is igyekeztem jelen lenni, segíteni, 
amikor csak lehetett. Végül eljött a megnyitó napja, ami mondhatom, hogy páratlanul jól 



sikerült. A múzeumban ennyi ember még sosem volt jelen egyszerre. Még az emeleti 
karzatokról is a megnyitót nézték és a kiállításba való bejutás sem volt egyszerű. Sokan 
később mentek vissza megnézni, sőt sokan már többször is, családdal, barátokkal. Nagy 
köszönet illet mindenkit aki bármilyen formában kivette a részét ebből az őrült nagy 
munkából. Nélkületek ez SEM sikerült volna. A tavalyi évben a megvásárolt belépők száma 
közel volt a 3700-hoz. 30 kurátori és 26 más által vezetett tárlatvezetés, számos 
múzeumpedagógiai program és egyéb alkalmak tarkították a kiállítást. 
Első megállapodás szerint a kiállítás 2026 február elsején zárt volna, de meghosszabbításra 
került február 22-ig. Mire a szerződést aláírtam volna, már újabb hosszabbítástól jött a hír, 
így a kiállításunk július 23-ig lesz látható a Néprajziban. Mondok adatokat is, hogy 
egyértelmű legyen mindenki számára a kiállításunk létjogosultsága. 
2026 május 5-én az idei nézőszám 10.864 fő. Ez  azt jelenti, hogy nyitás óta közel 15 ezren 
(14553) váltottak jegyet és voltak kiváncsiak a magyar foltvarrásra. Ebben a számban 
természetesen nincs benne a megnyitón hömpölygő tömeg, sem az egyéb tematikus napok 
adatai, mint advent, húsvét, múzeumi szülinap.  
 
 Az elmúlt években megszokott módon minden hónapban E-hírfoltokat szerkesztettünk, mely 
egyrészt a tagság tájékoztatását szolgálta, a céhet, tagságot érintő eseményekről, pályázati 
lehetőségekről számolt be. Új technikákat mutatott be, foltvarró csoportok bemutatkozását 
tűzte ki célul. A céh honlapjának megújítása, adatainak frissítése folyamatos, keressétek, 
használjátok. Mindkettő szerkesztéséért és technikai kézbentartásáért nagy hála és 
köszönet Sziva Zsuzsinak. 
 
A papír alapú Hírfoltok továbbra is évi négyszer jelent meg. Igyekszünk ezeket mindenki 
számára érdekes tartalommal megtölteni, segíteni a csoportok és a céhtagok munkáját. 
Köszönet az újság negyedévenkénti összeállításáért, szerkesztéséért, tördeléséért Acélosné 
Solymár Magdolnának és Székely Katalinnak.  
 
Köszönjük továbbá szponzoraink segítségét, támogatásaikkal nagyban hozzájárultak a 
tavalyi év sikereihez. Végül, de nem utolsó sorban nagyon köszönjük mindazoknak, akik 
2025-ben megtiszteltek bizalmukkal és tagjaink között tudhattuk őket. Köszönet a rengeteg 
ötletért, segítségért, önkéntes munkáért. Nélkületek nem zárhattunk volna ilyen grandióózus, 
eredményes évet.  
 
Végül szeretném megköszönni a vezetőség és a felügyelő bizottság minden tagjának is a 
munkáját, név szerint Farkas Lászlóné Margónak, Ráczné Tamus Natasának, Sziva 
Zsuzsának, Király Mónikának, Váradi Gyöngyinek, Földváry Györgyinek és Madarászné Dr. 
Ifju Bernadettnek. 
 
Sulyok Levente ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Bp, 2026.május 
Elnök  
 
 
 
 
 


